

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ПОДОЛЬСК МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

РЕШЕНИЕ

от 08 апреля 2021 г. № 9/2

О назначении публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов Городского округа Подольск «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Городской округ Подольск Московской области»

Рассмотрев проект решения Совета депутатов Городского округа Подольск «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Городской округ Подольск Московской области»», руководствуясь подпунктом 1 пункта 3 статьи 28 Федерального закона от 06.10.2003 №131—ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в муниципальном образовании «Городской округ Подольск Московской области», утвержденным решением Совета депутатов Городского округа Подольск от 21.09.2015 № 1/11,

Совет депутатов Городского округа Подольск решил:

- 1. Одобрить проект решения Совета депутатов Городского округа Подольск «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Городской округ Подольск Московской области» (приложение №1).
- 2. Назначить публичные слушания по проекту решения Совета депутатов Городского округа Подольск «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Городской округ Подольск Московской области».

Дата: 14 мая 2021 года.

Место: Г.о. Подольск, г. Подольск, ул. Кирова, д. 4, концертный зал Администрации Городского округа Подольск.

Время: 12.00 час.

3. Утвердить состав Комиссии по организации и проведению публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов Городского округа Подольск

«О внесении изменений в Устав муниципального образования «Городской округ Подольск Московской области» (приложение № 2).

- 4. Замечания и предложения по проекту решения Совета депутатов Городского округа Подольск «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Городской округ Подольск Московской области» принимаются до 12 мая 2021 года по адресу: Городской округ Подольск, г. Подольск, ул. Кирова, д. 4, к. 419, с 9.00 до 17.00 по будням (обед с 13.00 до 14.00). С текстом проекта решения Совета депутатов Городского округа Подольск «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Городской округ Подольск Московской области» можно ознакомиться в Вестнике муниципального образования «Городской округ Подольск Московской области» и на сайте Совета депутатов Городского округа Подольск http://www.gorsovet-podolsk.ru//.
 - 5. Настоящее решение вступает в силу с момента опубликования.
- 6.Опубликовать настоящее решение в печатном средстве массовой информации.
- 7. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на Председателя Совета депутатов Городского округа Подольск (Машков Д.Н.).

Председатель Совета депутатов Городского округа Подольск

Д.Н. Машков

Приложение №1 к решению Совета депутатов Городского округа Подольск от 08 апреля 2021 г. № 9/2

проект

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ПОДОЛЬСК МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

РЕШЕНИЕ

) ∀ T0	>>	20	Γ.	Ŋoౖ	

О внесении изменений в Устав муниципального образования «Городской округ Подольск Московской области»

В целях приведения Устава муниципального образования «Городской округ Подольск Московской области» в соответствие с действующим законодательством Российской Федерации, руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Московской области от 07.03.2007 № 36/2007-ОЗ «О Генеральном плане развития Московской области»

Совет депутатов Городского округа Подольск решил:

- 1. Внести в Устав муниципального образования «Городской округ Подольск Московской области» (далее Устав) следующие изменения:
- 1.1. В пункте 11.19 части 11 статьи 24 Устава слова «правил землепользования и застройки,» исключить;
- 1.2. Часть 1 статьи 31 Устава дополнить пунктом 1.71 следующего содержания:
 - «1.71. Утверждение правил землепользования и застройки.».
- 2. Настоящее решение подлежит официальному опубликованию (обнародованию) после его государственной регистрации и вступает в силу после его официального опубликования (обнародования).
- 3. Направить настоящее решение Главе Городского округа Подольск для подписания.
- 4. Направить настоящее решение в Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Московской области для проведения государственной регистрации.
- 5. После государственной регистрации направить настоящее решение Главе Городского округа Подольск для обнародования.

6. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на постоянную депутатскую комиссию по нормотворчеству, развитию территориального общественного самоуправления и взаимодействию с общественными организациями (Соловьев Г.Е.).

Председатель Совета депутатов Городского округа Подольск

Глава Городского округа Подольск

Д.Н. Машков

Н.И. Пестов

Приложение №2 к решению Совета депутатов Городского округа Подольск от 08 апреля 2021 г. № 9/2

Состав Комиссии по организации и проведению публичных слушаний в муниципальном образовании Городской округ Подольск Московской области по проекту решения Совета депутатов Городского округа Подольск «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Городской округ Подольск Московской области»

Машков Дмитрий Николаевич – Председатель Совета депутатов Городского округа Подольск – Председатель Комиссии по организации и проведению публичных слушаний;

Ушанева Любовь Васильевна – первый заместитель Председателя Совета депутатов Городского округа Подольск – заместитель Председателя Комиссии по организации и проведению публичных слушаний;

Пантелеева Евгения Сергеевна – консультант отдела по обеспечению деятельности Совета депутатов – секретарь Комиссии по организации и проведению публичных слушаний.

Члены Комиссии:

Пестов Николай Игоревич – Глава Городского округа Подольск;

Жабин Денис Константинович – Заместитель Главы Администрации;

Соловьев Геннадий Евгеньевич — заместитель Председателя Совета депутатов Городского округа Подольск, председатель постоянной депутатской комиссии по нормотворчеству, развитию территориального общественного самоуправления и взаимодействию с общественными организациями;

Волков Максим Валерьевич – начальник отдела по обеспечению деятельности Совета депутатов Городского округа Подольск.